

# 春节后装修：准备好了再开工

## 核心提示

春节过后，各地气温逐渐转暖，装修公司的施工人员也陆续从家乡返回自己的工作地点，装修市场随即进入旺季。日前，记者就节后装修需要注意的事项、该做怎样的准备等问题对装修市场及家居、建材卖场进行了走访，同时采访了有关业内人士和专家，请他们对需要注意的方面进行了介绍，希望能为已经开工或正计划开工装修居室的业主提供帮助。



## 做好工程衔接

或是由于工人返乡，或是由于工程需要，一些在春节前开工的家装工程在春节期间不得不停工，须等过完春节再开工，这势必让业主面临工程衔接问题。

众所周知，春节前后是装修公司人员流动最为频繁的时期，无论是设计人员、销售人员，还是工长或施工人员都有可能发生变动，给部分节前开始的装修工程带来了衔接麻烦。因此，春节后业主首先需要做的是与装修公司取得联系，确定工长及施工人员是否发生了变动，同时实地检查为自己施工的人员是否有所更换。若有更换，则须确认新工人对原有工程的工序、工艺是否有足够了解，否则就很容易在工程衔接上出问题。所以，对于春节后复工的工程，如果施工人员发生了变更，则业主需要与装修公司

进行积极沟通，特别是对工程衔接上可能出现问题的方面进行沟通，避免工人变更给装修质量带来影响。

除了确认施工人员外，春节后业主还应应对节前完工的项目进行必要的检查。需要注意的是，对节前进行到不同阶段的工程，检查的侧重点也不尽相同。

另外需要业主注意的是，节后复工时，应先对装修材料和物品进行清点。正规的装修公司会在春节放假前与业主一起对工地进行验收，现场登记剩余物品及材料的数量，记录室内水、电、煤气等数据，让业主签字确认后备存。节后复工时，装修公司再约业主一起进入装修现场对物资进行清点，同时通水、通电，查遗补漏，确定无误后再正式复工。

## 节后开工莫匆忙

为了避免出现工程衔接不畅的问题，很多业主会选择在春节后开工，以保证工程能够一气呵成。然而此时，业主需要注意不要匆忙开工，因为春节后是装修旺季，无论是施工人员还是装修材料都较为缺乏，若在没有找好施工人员或备足材料的情况下匆忙开工，

则会在施工过程中出现拉长工期等现象，这不仅会影响工程质量，也会给业主带来资金损失。因此，节后开工之前，业主应注意做好充分准备。

装修前的充足准备包括以下几个方面，首先是签订一份能够保障自身权益的装修合同；其次

是尽量避免在刚过完春节这个市场最旺的时段开工。由于每年春节过后，装修材料和各项费用都会出现不同幅度的上涨，特别是人工费，其中泥瓦工、水电工的工资涨幅最高。一些业主因为担心节后施工人员费用上涨，便急于开工，在没有认真辨识装修公司推出的促销活动是否划算的情况下，与装修公司匆忙签订合同。开工后才发现，一些促销活动实际上是消费陷阱，而此时再想补救为时已晚。

业内人士提醒业主，应选择具有良好施工资质的装修公司为自己服务，这不仅能保证装修质量，还能为业主省去跑建材市场的麻烦。在与装修公司签订合同

时，业主应要求对方尽量把相关条款写详细。同时，业主应查询装修公司资质的真伪，若其资质存在问题，则双方即便签订了合同，业主也难以维权。

相关专家建议消费者，可通过媒体、亲戚朋友的口碑传播、参加装修公司的团购活动等方式来了解和选择装修公司。时间宽裕的业主可在选择前，前往装修公司的体验店与设计师交流沟通，亲身感受样板间的装修效果，或直接到装修公司的施工现场，通过实地考察的方式来了解该公司对施工人员的管理以及工人的素质情况，这样更有利于挑选到适合自己的装修公司。

## 买建材不妨团购

春节过后，装修建材市场进入销售旺季。业主若想省钱，一种办法是在春节前买好各种材料；另一种办法是与商家多砍价，或是参与品牌家居卖场和建材城的团购活动，以求买到最经济实惠的产品。

近些年，过完春节建材价格就上涨的现象已成为建材市场的惯例。除此之外，春节后购买建材还容易出现断货情况，若业主急于使用某种建材，商家就会以运输困难为由，要求业主加价购买，

或是向其推荐价格更高的建材产品。此时，业主可以通过参加团购活动等方法来降低建材的采购成本，很多时候这样做比自己去购买更划算。

据业内人士介绍，虽然春节后的建材价格都有所上涨，但很多商家也会利用装修旺季时段推出促销优惠。每年春节后的第一波促销高峰大概在“3·15国际消费者权益日”到来之前的一段时间，有装修计划的业主不妨抓住这个机会。（岳纲举）

## 装修前沿

# 时尚储物间怎么装修更亮丽

## 【导读】：

无论小户型和大户型的装修要特别注意空间使用率的最大化，因为虽然空间大，如果太多的杂物摆在外面会直接影响空间的使用，所以房子的装修规划设计中，储物间设计间是非常重要的。那么在储物间设计时的注意事项有哪些呢？今天小编就为你详细介绍，一起来看看吧。

装修公司在装修过程中发现许多业主比较注重储物间的装修设计。现在，大家的生活质量普遍提高，对物质的需求也比较复杂。所以，居室中的储物间也越来越重要了。储放物品就是储物间的主要作用，比如衣物、零件、杂物等物品。

储物量要想越大的话，储物间设计要遵循以下的原则：

储物间一般设计成“U”型或“L”型柜，根据面积大小可设计成各种不同的样式。设计储物间应根据需求而定，决定储物间内分隔的关键是储物物品种类，如储物衣物应接衣物尺寸而设计。



如果真想让储物间更具空间感，储物间设计可用以下设计：

储物间要尽可能有悬挂衣服的空间，既有利于衣服的收藏，又可以随时穿着，免去穿前整烫的烦恼。杂物储物间还需考虑空气疏通，避免在潮湿季节，杂物发生虫蛀、发霉现象，让人伤神。所以，可以把门设计成百叶格状，这样既保持空气通透，又节省空间。

储物间设计还要保持洁净：储物间的墙体表面要保持干净，不至于弄脏脏放的衣物。柜顶可装节能灯，增加照明度，减少潮湿性。地面可铺地板或地毯，保持储物空间的干净，不易

起尘。

如果要想打扮得光鲜靓丽出门，除了要有一件好衣服之外，还要有一间规划完善的更衣空间，可以快速更换衣服、照镜子。现在，新户型的房间大都为住户预留了一个小储物间，该如何来利用呢？可以将其改造成更衣室！

储物间一般放置的是一些杂物，容易引起火灾。所以储物间附近一定要准备灭火设备，比如灭火剂！

看了这些储物间的装修设计你是不是也心动了呢，赶快扮亮您家的储物间吧，您的家会更加漂亮和温馨！

## 3·15 鉴证欧派力量 欧派橱柜安装最专业

有不少小伙伴在订购橱柜的时候都会担心橱柜安装的问题，会不会很麻烦？会不会弄得房子很脏？会不会要装个几天，要请假守着？现在小欧给大家分享一个客户的安装现场。

安装师傅把货运上来了，在拆包之前，安装人员把红地毯铺在地面，主要原因就是在组装柜体时能更好地保护地面和柜体，这是欧派的至尊的服务的其中一项。三分质量七分安装，再好的定制产品，没有过硬安装的服务团队终究是一个遗憾。

细节决定成败！欧派柜体板采用泰国进口AMF橡胶木实木颗粒板，表面纹理特别清晰，整体感觉具有很强的通透性；仅为0.4毫克/L的甲醛释放量，大大低于欧洲E1级(<1.5毫克/L环保标准)，即装即用，闻不到甲醛的气味，反而有一种天然木材的清香。

欧派整体橱柜安装，采用最先进的红外线水平仪，激光波长:635nm 射出一条水平线和一



师傅在安装地柜

条相交的垂直线(2垂直1水平1下对点)。这样的作用是，平整度非常好，避免后续问题的发生，比如：地柜安装水平没有调好，台面安装完短期时间没有问题，时间长了由于地柜水平没有调试好，导致台面的断裂。

大家是不是很好奇为什么灶台柜子里底板上会有长方形的一个洞呢？在这里为大家讲解一下它的作用，这就是欧派和其他同行的不同之处，主要原因就是起到通风的作用，安全性比较高。文/图 小欧

## 装饰大讲堂

Longfa 龙发

装修 我就找龙发

电话：5071988 13863706670

地址：中州路与香君路交叉口普罗旺斯楼下